

今年奥运会上 将有一支不属于任何国家的代表队 图

【阿波罗新闻网 2016-03-05 讯】

里约奥运会将在今年举办，各国的运动员自然正为了这四年一度的比赛而备战。不过，在今天的奥运会上我们将看到一支不属于任何一个特定国家、地区的代表队参加这个比赛。这个特殊的代表队中的成员们都有一个共同的身份——难民。

在2015年的难民潮中，也不乏有一些原本常年在竞技场上拼搏的运动员。他们远离家乡，无法代表祖国出赛，然而难民身份也令他们无法在现居地取得资格。但是作为运动员，如果有实力的话，显然他们也应该获得奥运会的参赛资格——毕竟奥运会是一个看上去撇去任何政治因素的，纯粹的体育大赛。

为了不让难民运动员们因为条条框框的行政原因而失去参赛的机会，国际奥委会为他们开了绿灯，提出了一个“国际难民代表队计划”，让难民运动员们可以以这样的身份与各国选手一起公平竞争。入选的审查很简单，就是确认运动水平、国籍和难民身份。



目前为止，国际奥委会已经确认了43名技能水平达到标准的难民运动员，允许他们参加选拔赛。“这个队伍成员的最终数目取决于资格赛的成绩，”国际奥委会主席托马斯·巴赫在前天的会议上表示，“我可以跟你说一下我的感觉，我相信至少有5到10名运动员会最终入选。”

去年12月，国际奥委会官员已经确认了3名难民代表队成员，分别是现在住在德国的一名叙利亚游泳女选手、住在巴西的一名刚果柔道男选手，以及住在比利时的一名伊朗跆拳道女选手。而最终的完整名单则会在6月出炉。

奥运会开幕式上，他们将在奥林匹克会旗引导下，排在东道国巴西队之前入场。“我们想要通过欢迎难民代表队参加奥运会，给予全世界的所有难民以希望，这支代表队会和其他所有国家的参赛队享受同等的待遇，他们会获得必要的训练经费资助，奥运会期间也将入住奥运村……”巴赫说。

[阿波罗网](#)责任编辑：王笃若 来源：好奇心日报

本文URL: <http://www.aboluowang.com/2016/0305/702941.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]